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自動でできること せいけつ

リモコンのボタンを押して
きれい除菌水を使うこともできます
　ノズルの場合

 押す

（ノズルを洗浄したあと、ノズル付近
から水が出ます。）

　便器の場合（きれい仕上げ）

1  押す

2  で「お手入れ」を選び
押す

3  で「きれい仕上げ」を選び
押す

 （ 便器内にきれい除菌水のミストをかけます。）

お知らせ
 •ノズルが出ているときや便座に座って
いるときは使えません。

きれいを光でお知らせ

 ●ノズルを出してお手入れをしたいとき
→「ノズルそうじ」（P.32）

※1 きれい除菌水とは
水※2に含まれる塩化物イオンを電気分解
して作られる、除菌成分（次亜塩素酸）を
含む水です。時間がたつともとの水に戻
るので、環境にやさしいのが特長です。
・「きれい除菌水」は汚れを抑制するもので、
おそうじが不要になるものではありません。

・使用・環境条件（水質や対象物の材質・形状
など）によっては、効果が異なります。

※2　水道水および飲用可能な井戸水（地下水）
です。

※3　お湯を出す準備のために、ノズル付近か
ら数秒間水が出ます。

※4　F2・F2A・F1・F1A以外

■便器内LED
便器きれい・ノズルきれい
中に、光ってお知らせ

■きれいサイン
「きれい」機能がはたらくと
光でお知らせ
（においきれい※4を除く）

■においきれいランプ※4

においきれい中に、光って
お知らせ

ノズルを自動洗浄
（ 約25秒後）
 •洗浄機能を使ったときのみ
→ノズルが出て、ノズルの
根元からきれい除菌水※1

が出る

 •洗浄機能（おしり・ビデなど）を使用し
ない時間が約8時間になると、自動でノ
ズル洗浄します。
（ノズル付近から水が出ます。）

 •「ノズルきれい」の
入/切

 （P.42）

きれい除菌水※1で
ノズルをせいけつに

ノズルきれい

アフターミスト
（ ノズルの自動洗浄後）
 •洗浄機能を使わなかった
ときは、約25秒後
→便器内にきれい除菌水※1の
ミストをかける

 •便座が開いているときは、プレミスト、
アフターミストは出ません。
 •アフターミスト終了後、約90秒間は
プレミストしません。
 •洗浄機能（おしり・ビデなど）を使用し
ない時間が約8時間になると、自動で便
器内にミストをかけます。

 •「便器きれい」の
入/切
 （P.42）

きれい除菌水※1で
便器をせいけつに

便器きれい

プレミスト
→便器内にミスト

をかけて、汚れ
を付きにくくす
る

ノズルきれい中、
アフターミスト中に

点灯

 •「便器内LED」の
入/切
 （P.44）

便器内LED
プレミスト中に

点灯

（点灯）
（サイクル点灯）

 •「ノズルきれい」「便器きれい」「オートパ
ワー脱臭」がはたらいている間、点灯ま
たはサイクル点灯します。
（便器を使用しないときは点灯のみ）

 •「きれいサイン」の
入/切
 （P.44）

きれいサイン

トイレ入室時の気になる
においをとる

においきれい※4

はじめの設定
「オート」

「においきれい」ボタンを押すと、開始
使う時間帯に合わせて自動ではたらきます
 •トイレを使う時間帯をウォシュレットが自動で見つけ、よく使う時間帯
の約60分前からはたらきはじめ、あまり使わない時間帯になると止ま
ります。
（使わない時間帯でも便器に近づくと、においきれいがはたらきます。
（約60分後に停止します。））

 •数日おきに、きれい除菌水※1で内部の部
品を洗浄します。
（「においきれい」ランプが点滅します。）
 •設定を「連続」にすると、常に、におい
きれいがはたらきます。
 •定期的な「においきれい」のお手入れが
必要です。（P.34）

 •「においきれい」の
動きを変える
オート／連続
 （P.46）

ふだんは自動で
きれい除菌水※1を使って
きれいにします。
• 以下は、初期設定での
動きです。

便器に

近づく
便座に

座る※3
便座から

立ち上がる

■お知らせ
■ お好みの設定
に変えるには

便器内のにおいをとる

脱臭
脱臭開始

オートパワー脱臭開始
（約10秒後）
→約60秒後に自動で止まる

 •定期的な「脱臭フィルター」のお手入れ
が必要です。（P.33）

 •「プレ脱臭」の入/切
 •標準の「脱臭」の入/切
 •「オートパワー脱臭」の
入/切

 （すべてP.42）

使
い
か
た
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自動でできること 便利機能

自動機能が搭載されてい
ます。
• 以下は、初期設定での動きです。

便器に

近づく
便座に

座る
便座から

立ち上がる
便器から

離れる

■お知らせ
■ お好みの設定
に変えるには

便
座
を
使
用

水が流れる
（約10秒後）

自動で水を流す

オート
便器洗浄※1

 •次の場合はオート便器洗浄しません。
→・便器洗浄後の約60秒間
　 （約60秒経過後、リモコンで便器洗
浄する）

・便座に座る時間や便器の前に立つ
時間※7が約6秒未満のとき

　（リモコンで便器洗浄する）
 •便座に座った時間で洗浄が切り替ります。
約6～30秒：「小洗浄」※6

約30秒以上：「大洗浄」

 •「オート設定」の
入/切
 •  「水が流れるまで」
（5秒/10秒/15秒）
 （すべてP.38）

立
っ
て
使
用

水が流れる※4・5

（ 便器から約30cm以上
離れて約3秒後に「小洗
浄」または「eco小洗浄」
する）※6

便
座
を
使
用

便ふたが
開く

自動で便ふたを開く

オート
ふた開閉※2

便ふたが閉まる
（ 約 90秒後）

 •室温が約30℃以上になると、人体検知
センサーが検知せず便ふたが開かないと
きがあります。（リモコンで開閉する）
 •便ふたが開いた状態で手が洗いにくい
ときは、閉めてご使用ください。
 •便ふたをリモコンや手で閉じると、
約１5秒間自動で開きません。
（リモコンで開閉する）
 •便座に座らなかったとき、便座に座る時
間や便器の前に立つ時間が短いときは、
自動で閉まるまで約５分かかります。

 •「オート設定」の
入/切
 •「ふたが開くまで」
（15秒/30秒/90秒）
 •「ふたが閉まるまで」
（25秒/90秒）
 •「開きかた」
（便ふた/便座・ふた）
 （すべてP.40）

立
っ
て
使
用

便ふたが
開く

※便座はリモコンで開けてください。

便ふた・便座が
閉まる
（ 便器から約30cm以上
離れて、約90秒後）

ハイ
モード
点灯

ロー
モード
点灯
（約5秒後に消灯）

やわらかな光で
トイレ室内を演出

やわらか
ライト※2

ミドル
モード
点灯

ミドル
モード
点灯
（ 約 90秒間）

 •「やわらかライト」
の入/切
 （P.44）

瞬間暖房便座※3
待機温度
から温め
はじめる

設定温度
まで
温める

待機温度に戻る  •便座に座るまでの時間が短いときは、
温まっていない場合があります。 －

※1 F3W・F3・F2・F1以外
※2 F2・F2A・F1・F1A以外
※3 F3・F3A・F2・F2A・F1・F1A以外
※4　「便ふた閉止後洗浄モード」（自動で便ふたが閉まったあと便器洗浄）に変更することができます。※8（詳しくはP.50）
※5 F2A・F1Aでは、立って使用したときはオート便器洗浄しません。
※6 便器の種類によっては「大洗浄」します。
※7 F2A・F1A以外
※8　F3W・F3・F2・F2A・F1・F1A以外

※4

※4

※4

使
い
か
た



温水温度
※2
切 　 低　　　　　    高

「切」が表示
されるまで
◀を押す

（戻るとき→ ）

便座温度
 �「切」のときは、ウォシュレット本体表示部の
「便座」ランプが消灯します。

切 　 低　　　　　    高

「切」が表示
されるまで
◀を押す

（戻るとき→ ）

乾燥温度※1

 �「切」はありません。

低　　　　　    高

（戻るとき→ ）

※1 F1・F1A以外
※2 「切」のときでも、結露防止制御のため、温水温度が20℃以下になることはありません。

 ●温度調節しても便座が温かくならないとき→節電が「入」になっていませんか？（P.24）

▶

22 23

温度調節ボタン

温水温度
便座温度
乾燥温度

▶

高温から低温までの5段階と、「切」の設定ができます。

温度調節 温水/便座/乾燥※1

2  で設定したい
温度を選ぶ

 で項目の枠を動かし、
 で設定を選ぶ

ご注意
 ●機能のない項目は表示されません。
 ●設定中、約60秒以内に次のボタンを押さないと初期画面に戻ります。
設定完了できなかった場合は、手順1からやり直してください。

温水温度
便座温度
乾燥温度

3  で温度の段階を
選ぶ

〈設定完了〉

▶

温水温度
便座温度
乾燥温度

温水温度
便座温度
乾燥温度

温水温度
便座温度
乾燥温度

1 押す

温水温度
便座温度
乾燥温度

使
い
か
た
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種類 こんなときに
節電を設定したとき 節電がはたらいているとき AM PM
ウォシュレット本体表示部 便座ヒーター 0 4 6 8 5 9 0

自
動
で
節
電

おまかせ
節電

ウォシュレットに自動で
節電してもらいたい
あまり使わない時間帯をウォシュレット
が見つけ、自動で便座温度を下げます。

節電を設定していないとき

消灯

点灯
（緑色）

消灯 点灯

点灯
（オレンジ色）

低温
設定温度※1

低温※2 低温※2

スーパー
おまかせ
節電

もっと節電したい
「おまかせ節電」しながら、さらに使わな
い時間帯は自動で便座ヒーターを切りま
す。

消灯

点灯
（オレンジ色） 低温

切

設定温度※1

低温※2 低温※2

切※3

決
め
た
時
間
に

節
電 タイマー

節電

決めた時間帯だけ
節電したい
（6時間/9時間）
一度設定すると、毎日その時間帯に自動
で便座ヒーターなどを切ります。

消灯
点灯

（緑色）

切

設定温度※1 設定温度※1

切※3

タイマー節電
＋
（スーパー）
おまかせ節電

自動の節電と
タイマー節電で、
とことん節電したい
「タイマー節電」と「（スーパー）おまかせ節
電」を両方設定すると、「タイマー節電」
中でないときにも、「（スーパー）おまか
せ節電」がはたらきます。

● 「（スーパー）おまか
せ節電」中：
「（スーパー）おまか
せ節電」時のランプ
表示（上記）

● 「タイマー節電」中：
「タイマー節電」時の
ランプ表示（上記）

低温

切

設定温度※1 設定温度※1

低温※2 低温※2

切※3 切※3

節電機能 種類

節電は「おまかせ節電」、「スーパーおまかせ節電」と「タイマー節電」があります。
便座の温度を下げて（または「切」にして）節電します。
● 「おまかせ節電」は、あまり使わない時間帯を見つけるまでに、約10日かかります。

● 節電がはたらいているとき（便座ヒーター「低温」または「切」）でも、次の場合は一時的に温かくなります。
　(ウォシュレット本体表示部は、節電を設定したときのランプ表示に戻ります。)
・F3・F3A・F2・F2A・F1・F1A：便座に座る（約15分間で設定温度になります。）
・F3W・F3AW：便器に近づく、または便座に座る（約60秒間で設定温度になります。）

節電の設定は  P.26・27▶
※1　 P.22で設定した便座温度です。
※2　 便座ヒーターが「低温」になる時間帯です。
※3　 便座ヒーターが「切」になる時間帯です。

● 瞬間暖房便座をお使いのときは（F3W・F3AW）
→ 使わないときは低温で待機するため、「おまかせ節電」の設定はありません。

ウォシュレット本体表示部

＜運転＞＜便座＞＜節電＞

例：PM9:00からAM6:00頃まであまり使用しない場合

例：AM0:00からAM4:00頃まで使用しない場合

例：AM8:00からPM5:00まで設定した場合

例：「タイマー節電」と「スーパーおまかせ節電」の例を組み合わせた場合

使
い
か
た



▶

お使いの機種
F3・F3A
F2・F2A
F1・F1A

おまかせ
節電

スーパー
おまかせ
節電

お使いの機種
F3W・F3AW

スーパー
おまかせ
節電

タイマー節電

節電を切る

▶

26 27

で項目の枠を動かし、

で設定を選び、

で決定する
メニュー/
戻るボタン

▶

節電 1/2

1. おまかせ節電

 2. タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

▶

節電機能 設定のしかた

1 押す

 メニュー 1/6

1. お手入れ

 2. 節電
 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

2 で
「節電」を選ぶ ▶

押す
 メニュー 2/6
 1. お手入れ

2. 節電

 ▲▼ で選ぶ⇒［決定］押す

ご注意
 ●機種により表示が異なります。
 ●設定中、約60秒以内に次のボタンを押さないと初期画面
に戻ります。設定完了できなかった場合は、手順1からや
り直してください。

3 で
「おまかせ節電」
を選ぶ

 節電 1/2

1. おまかせ節電　　◀切▶

 2.タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

4 で
「おまかせ」を選ぶ

 節電 1/2

1.おまかせ節電 ◀おまかせ▶

 2.タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

▶ 押す
（戻るとき→ ）

おまかせ節電を
 おまかせに
 設定しました

3 で
「おまかせ節電」
を選ぶ

 節電 1/2

1. おまかせ節電　　◀切▶

 2.タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

4 で
「スーパーおまかせ」
を選ぶ

 節電 1/2
1.おまかせ節電 ◀スーパーおまかせ▶

 2.タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

▶ 押す
（戻るとき→ ）

おまかせ節電を
 スーパーおまかせに
 設定しました

3 で
「スーパーおまかせ
節電」を選ぶ

 節電 1/2

1.スーパーおまかせ節電◀切▶

 2.タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

4 で
「入/切」を選ぶ

 節電 1/2

1.スーパーおまかせ節電◀入▶

 2.タイマー節電
 で選ぶ⇒［決定］押す

▶ 押す
（戻るとき→ ）

スーパーおまかせ節電を
 入に設定しました

3 で
「タイマー節電」
を選ぶ

 節電 2/2
 1.おまかせ節電 　　切

2. タイマー節電

 ▲
▼

で選ぶ⇒［決定］押す

▶ 押す

4 で
節電時間「6時間/9時間/
切」を選ぶ

 タイマー節電 

節電時間　　　◀6時間▶

 ▲ ▼ で選ぶ⇒［決定］押す

▶ 押す

5 で
開始時刻を合わせる

 タイマー節電 
 節電時間　　　　　6時間

開始時刻 ◀ AM10：20▶

 ▲ ▼で選ぶ⇒［決定］押す
▶ 押す

（戻るとき→ ）

タイマー節電
 を設定しました

■節電時間や開始時刻を変えるとき ▶手順3からやり直す

上記の各手順4で
「切」を選ぶ

 タイマー節電 

節電時間　　 　　　◀切▶

 ▲ ▼ で選ぶ⇒［決定］押す

（例：「タイマー節電」）

▶ 押す

（戻るとき→ ）

タイマー節電を
 切に設定しました

節電を設定すると
「節電」ランプが点灯（緑色）
します。

＜節電＞

使
い
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